



## 东坡小记者

## 家电围绕你我 科技改变生活

□眉山日报全媒体记者 古良驹 文/图

学习家电小知识，科技让生活更美好。8月12日，东坡小记者们走进苏宁易购万达广场店。在这里，热情的苏宁易购工作人员们为小记者们带来了一次特别的“家居体验活动”。

“老师！空调为什么能够制冷呢？”“家里的空调应该设成多少度呢？”

工作人员还向小记者们介绍了

呢？”……小记者们按捺不住心中的好奇，纷纷向老师提问。工作人员向小记者们介绍了空调原理，讨论了正确的空调使用方式，小记者们纷纷和智能空调互动，玩得不亦乐乎。

“夏天我们需要空调降温，像我们一样，家里买的食物也需要‘空调’解暑哦。”小记者们听着工作人员介绍冰箱，学到了如何存放才能锁住食材的新鲜度。

工作人员还向小记者们介绍了

最新款的电视机。工作人员介绍说：“这款智能电视机不仅可以帮我们制定学习计划，还能回答我们的问题。”在体感体验环节，小记者们用手在空中挥舞，玩起了“切水果”。接着，工作人员带领小记者们学习了电饭煲，微波炉等电器的使用方法，让他们对电器有了更多的了解。

最后，小记者们开心地品尝了苏宁易购工作人员提供的美味蛋糕甜点，还和工作人员一起使用空气

炸锅制作了香喷喷的烤鸡翅。

“这次参观苏宁易购真的是太开心了！我们学到了很多有趣的知识，学习到了很多家电的使用方法，而且还品尝到了美味的甜点和烤鸡翅。”小记者们纷纷表示。

苏宁易购负责人告诉小记者们，“现代科技正在改变我们的生活，让我们的生活变得更加便捷、舒适和有趣，你们通过今天这个活动，一定会有非常多的收获。”



制作烤鸡翅。



讲授电器知识。



参加家电体验活动的小记者们。

## 小小家电师初体验

东湖小学三年级三班 李雨薇

今天我们去了万达的苏宁易购，我们学习了很多关于电器的知识，有抽油烟机、冰箱、电视、洗衣机、空调和电饭煲等等。

我印象最深的是关于空调的知识。售货员阿姨告诉我们，空调夏天开26℃，冬天开23~24℃是最节能的，回家后我迫不及待地把这个知识分享给了家人。

今天，我们收获了很多，不仅学到了有趣的知识，还品尝到了美味的蛋糕和鸡翅，我觉得非常有趣。



## 当小小家电师的快乐

大北街小学三年级 邹佳汐

今天，我怀着无比激动的心情参加了东坡小记者的活动。

我们在老师的带领下进入了苏宁易购的卖场，我们先看了冰箱，知道了水果放在冰箱里可以保持新鲜，不坏掉。

接着我们走到了卖电视的地方，电视都是智能的，可以声控，可以对话，老师说还可以玩游戏，我们高兴地玩了切水果的游戏。随后，我们还参观了卖空调的卖场，什么空调都有，而且还有厨房空调，如果厨房里头有空调，妈妈做饭就没有那么热了。

最后我们体验了烤箱给我们带来的快乐，阿姨们用烤箱做了很多的烤鸡翅。

今天我非常的开心，通过这次活动我知道了很多关于电器的知识，还知道了中国的电器很先进。

## 小小家电师

三苏路小学一年级二班 王曦轩

今天，我去到苏宁易购，这是一个专门卖家电的地方。活动中，我们了解到一些家电的名称和它们的用途。

第一个是空调，我们知道空调的正确使用方式，最节能的温度是26℃。

第二个是智能电视机，电视机有很多功能，比如：为你定制旅游计划；为你解答1+1为什么等于2。只要你说出题目，它都会告诉你答案的！

第三个是洗衣机，工作人员告诉我们，洗衣机最早的时候没有滚筒式，是经过不断的研究变化，才有了今天的滚筒式洗衣机。

参观结束后我们吃了很多用家电制作的美味食物，我最爱的是鸡翅，很开心参加本次的家电活动！

## 感受中医魅力 开启中医药文化之旅

□眉山日报全媒体记者 古良驹 文/图

中医文化是中华民族的传统文化，8月11日，东坡小记者们来到了德济中医诊所学习中医知识。在这里，医生们用他们丰富的知识和热情，为小记者们带来了一次有趣的中医文化体验之旅。

“小朋友们你们有谁看过中医吗？知道医生是怎么看出你是否生病吗？”德济中医诊所的医生问道。一连串疑问，吸引着小记者们。紧接着，医生们向小朋友们讲解了中

医的诊断方法“望闻问切”。

医生向小记者们解释着如何通过观察病人的面色、听闻症状和询问病史来初步了解病情，还分享了中医对于正气与邪气的相对概念，让小记者们更加了解中医的理念与思维方式。小记者们认真倾听，置身于中医文化氛围。

“小朋友们，你们觉得中药都是苦的对吗，其实中药材也有甜的。”陈老师热情地演示了刮痧的流程。在演示‘拔火罐’的时候，小记者们被中医的治疗方式所吸引，纷纷向医生们了解这一门传统的中医治疗手段。

“鸡血藤”“丁香”等令人目不暇接，并且耐心地向小记者们介绍了每种中药的特点、功效以及应用范围。小记者们聚精会神地观察着这些中药，对它们的神奇力量充满了好奇。

随后，医生们还向小朋友们介绍了一些常用的治疗方法：针灸、艾灸、火罐和刮痧等。“刮痧的时候我们要先用刮痧油涂抹皮肤，效果才能最好。”陈老师热情地演示了刮痧的流程。

在演示‘拔火罐’的时候，小记者们被中医的治疗方式所吸引，纷纷向医生们了解这一门传统的中医治疗手段。

“我家孩子特别喜欢小记者的活动，一直都很想来参加，今天终于来了。”一位家长很高兴地说：“今天学到了很多中医知识，而且医生们对小孩子真的很耐心，讲解也很有趣，不虚此行。”

“小朋友们你们有谁看过中医吗？知道医生是怎么看出你是否生病吗？”德济中医诊所的医生问道。一连串疑问，吸引着小记者们。紧接着，医生们向小朋友们讲解了中



## 中医真奇妙

三苏路小学一年级二班 王曦轩

今天我们去德济中医了解了很多药材，有艾叶、莲子心、白芷等等。

在中医看法中，生病是邪气与正气在斗争，不同的药材也有不同的气味。我们在医生的带领下品尝了一下药材的味道。我们还用很多种药材做了香囊，我做了3个，一个给妈妈，一个给奶奶，一个给我自己。每个香囊里装的药材都不一样，所以气味也有所不同，但它们的功效都是驱蚊虫的。

今天可真开心！

## 小小中医师

苏辙小学三年级七班 杨宸羽

今天早上我来到了德济中医诊所参加东坡小记者活动。

活动开始后，一个医生带着我们来到今天做药的地方，医生先给我们闻了一下蒲公英，又给我们介绍了很多药材。我拿了一个不知道什么名字的药看了看闻了闻，让我想起我生病的时候喝中药的味道，不好闻，但是治病效果很好。

接着医生给我们示范拔火罐，我觉得好好玩儿。最后，我们跟着老师制作了能驱蚊的香囊，我做了两个。

这次活动很有意思，我认识了很多药材，还学到了关于中医的知识。

## 中医之行

东湖小学三年级三班 宋一伊

今天的东坡小记者活动是学习中医知识。首先，医生姐姐带领我们认识了药材，药材的名称是根据动物、植物、水果而命名，比如鸡屎藤、蒲公英、菊花木瓜……我在医生姐姐的指导下拿起甘草品尝。“咦，这药材居然是甜甜的！太不可思议啦！”

接着老师讲解中医的治疗方法：刮痧、拔罐、针灸。有一位小哥哥自告奋勇决定尝试一下刮痧。医生推着工具车来了，把他的手放好，然后用消了毒的工具轻轻地在手腕上刮了起来。大概十多分钟过去了，小哥哥的手变红了，医生关切地问：“疼不疼？痛不痛？”小男孩摇了摇头。

最后，我们体验了制作香囊。医生姐姐给每个人发了一个白袋子，再让大家选择各自喜欢的颜色：红、蓝、粉、绿，我选择了粉色。然后老师就把药材端过来让我们大家开始装，最后把装药材的白袋子装在粉色的袋子里，固定好，一个精美别致的香囊就做好啦！

通过这次活动，我了解了不少中医知识，在知识的海洋里游玩，真开心啊！



感受中医魅力的小记者们。



体验刮痧。



感受中医魅力的小记者们。